

HIRDETÉSEK

+ **Ma, Január 21.** - Szentmise után elpakoljuk a karácsonyi díszeket, mindenki segítségére számítunk, több kéz többet mozgat jeligével. A jól végzett munka után reggelivel várjuk a kedves híveket. Előre is köszönjük mindenki önkéntes munkáját!

+ **Január 28.** - második gyűjtés lesz a Latin Amerika-i Egyházak javára. Szentmise után reggelivel várjuk a kedves híveket.

+ **A 2024-es évi borítékokat fel lehet venni a Szt. Erzsébet teremben**

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodában.

+ Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük, jelentkezzen az irodánál.

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a templomot.

+ A templom keretén belül működő **Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi Táncsoport** szívesen látja azokat a gyerekeket, akik magyar nyelven szeretnének tanulni. A 2023-2024-es tanév második félévének dátumjai: Február 3, Március 2, Április 13 és 27, Május 11 és 12. Bővebb információkért kérjük tekintsek meg a <http://magyariskola.stephenchurch.org> weboldalt.

+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: www.stephenchurch.org

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: **Máros Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika.**

ANNOUNCEMENTS

+ **Today, January 21st**, after Mass will take down the Christmas trees, and put away the decorations, we'll appreciate everyone's help, then breakfast will be served.

+ On **January 28th** we'll have a second collection benefiting the Latin American Churches. Breakfast will be served after Mass.

+ **Please pick up the 2024 contribution envelopes from the office**

+ We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.

+ Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.

+ If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.

+ The **St. Stephen's Hungarian School, Kindergarten and Bokréta Folk Dance Group** welcomes all children who wish to learn in Hungarian. The dates for the second semester of the 2023-2024 school year are: February 3, March 2, April 13 and 27, May 11 and 12. For more information, please visit the <http://magyariskola.stephenchurch.org> website.

+ To learn more about our events, visit www.stephenchurch.org.



ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM



2024

TUDÓSÍTÓ BULLETIN

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622
Telephone: (773) 486-1896
Fax: (773) 486-1902
Email: st.stephen@freemail.hu
Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd
Council President: Mr. Sándor Vitális
Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó

Január 21 - ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP 3rd Sunday in ordinary Time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
Jan 21	10:00AM	Our generous donors	
Jan 28	10:00AM	Henning Marika gyógyulásáért	Templomunk tagjai

Énekek számai: 227, 123, 132, 143, 306, 195.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Utaidat mutasd meg nékem, én Uram, Istenem!*

KÜLDETÉSNYILATKOZAT

MISSION STATEMENT

A **Szent István katolikus misszió** nemzetiségre való tekintet nélkül szolgálja a Chicago szomszédságában élő összes katolikus lelki szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a magyar nyelvet szeretné használni és kulturális hagyományait életben tartani!

St. Stephen King of Hungary mission serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all who want to pray in Hungarian language and keep their cultural traditions alive!



ADOMÁNYOK PARISH COLLECTIONS

January 14th:

Parish collection: \$ 70.00

Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkű adományát! May God bless your generosity!

ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA

2019. szeptember 30-án, Szent Jeromos egyháztanító emléknapján tették közzé Ferenc pápa *Aperuit illis* (Megnyitotta nekik) kezdetű apostoli levelét, amelyben a régi Szentírás vasárnapja helyébe elrendelte az Isten Igéjének vasárnapját, amit az egyházi évközi idő harmadik vasárnapjára helyezett.

2024-ben ez a vasárnap január 21. Az új evangelizáció eszköze is az ünnep, célja, hogy felébressze a hívőkben a felelősséget a Szentírás megismerése, olvasása, értelmezése és továbbadása iránt. Az ünnepnapnak ökumenikus vonatkozása is van, ezért áll közel időben a zsidó-keresztény párbeszéd napjához és az ökumenikus imahéhoz: Isten szavát helyezi a keresztények hivatásának és hét-köznapi elkötelezettségének középpontjába.

TESTVÉREINK, A SZENTEK

Január 25-e *Szent Pál* apostol megtérésének ünnepe (Pál fordulása). Saul, a buzgó farizeus dühösen kereste a keresztényeket. Azt gondolta, helyesen cselekszik, hiszen ott állt István diakónus megkövezésénél is. Egészen addig, amíg Jézus megszólítja őt a damaszkuszi úton: „Saul, Saul, miért üldözöl engem?” Ezen a ponton pedig új élet kezdődik, Pál élete Krisztusban. Találkozás a Feltámadottal. Neki ilyen ember kell, mint Saul, őt választotta. Három nap múlva visszanyerte látását és megkapta a Szentlelket, hogy a lelke is látó legyen és tanúságot tegyen Jézusról, az Isten Fiáról. Ő pedig megmutatta neki, hogy mennyit kell érte szenvednie. Egyre nagyobb erővel hirdette az evangéliumot, és jelek kísérték útjait. Hitt Jézusban, aki magához ölelte, és tudta, hogy semmi el nem szakíthatja szeretetétől. A népek apostola, Szent Pál könyörögjön éretünk, hogy tudjunk élni az evangélium szerint.

ÖKUMENIKUS IMAHÉT

Minden év január harmadik hetében tartják világszerte a keresztény egyházak közös imahetét. Az esemény 2024. január 21-én kezdődik, amelynek során a különböző felekezeti gyülekezetek ökumenikus közösségben tartanak istentiszteleteket és imádkoznak a keresztények egységéért.

Az imahét programadó témája: **„Szeresd Uradat, Istenedet... felebarátodat pedig, mint saját magadat.”** (Lk 10, 27)

HASZNOS GONDOLAT

Amikor IMÁDKOZOL, Isten figyel rád.

Amikor FIGYELSZ Istenre, Ő szól hozzád.

Amikor HISZEL, Isten munkálkodik.

Évközi 3. vasárnap – Isten igéjének vasárnapja

OLVASMÁNY Jónás próféta könyvéből

Történt pedig, hogy az Úr másodszor is szólt Jónáshoz: „Kelj fel, menj el Ninivébe, a nagy városba, és hirdesd azt, amit majd mondok neked!” Jónás fölkelt és elment Ninivébe az Úr parancsa szerint. Ninive nagy város volt, három napba telt, míg az ember végigment rajta. Jónás bement a városba, megtett egynapi utat, és hirdetni kezdte: „Még negyven nap, és Ninive elpusztul!”

Ninive lakói hittek az Istennek. Böjtöt hirdettek, nagyok és kicsinyek egyaránt zsákruhát öltöttek.

Amikor Isten látta, hogy letérnek gonosz útjukról, megkímélte őket a büntetéstől, amellyel fenyegette őket.

Ez az Isten igéje.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből

Azt mondom, testvérek: Az idő rövid!

Ezért, akinek van felesége, éljen úgy, mintha nem volna, aki sír, mintha nem sírna, aki örül, mintha nem örülne, aki vásárol, mintha meg sem tartaná, s aki felhasználja a világ dolgait, mintha nem élne velük, mert ez a világ elmúlik.

Ez az Isten igéje.

ALLELUJA

Közel már az Isten országa, * higgyetek az örömhírnek!

† **EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből

Miután Jánost elfogták, Jézus Galileába ment, és hirdette az Isten evangéliumát: „Betelt az idő, közel van az Isten országa. Térjete meg, és higgyetek az evangéliumban.”

Amikor a Galileai-tó partján járt, látta, hogy Simon és testvére, András, akik halászok voltak, éppen hálót vetnek a tengerbe. Jézus megszólította őket: „Jöjjetek velem, és én emberek halászává teszek titeket.” Azok rögtön otthagyták a hálójukat, és nyomába szegődtek. Mikor kissé továbbment, meglátta Jakabot, Zebedeus fiát, és testvérét, Jánost, amint a hálókat javították a bárkában. Őket is mindjárt meghívta. Erre otthagyták apjukat, Zebedeust a napszámosokkal együtt, és követték őt.

Ezek az evangélium igéi.